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Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:

Obsah Bc práce odpovídá spíše názvu "Návaznost vlaků regionální dopravy na vlaky dálkové po zvýšení traťové rychlosti". Pěkně zpracovaná práce s 

několika formálními nedostatky: zbytečně jste některé výpočty uvedla pouze v příloze na CD ROM - při čtení tištěné verze si nelze utvořit zcela jasnou 

představu o různých výpočtech apod. (mohly být uvedeny alespoň ukázkové výpočty, TJŘ aj).  Formální výhradu mám také ke "vzorcům" na s. 22 a 33 

a k nadpisu tab. 8 - nejedná se spíše o přestupní doby?

1. Jaký rozdíl je mezi čekací dobou (tab. 8) a přestupní dobou? 2. Jízdní doby v tab. 11 a 12 jsou teoretické? Proč je j.d z Trpíku do A. Studánky delší než 

původní? 


